

## Γιώργος Καρακατσάνης Ένας από τους τελευταίους ικνηλάτες των υγρών σταγόνων της βροχής.....



Τον συναντώ σχεδόν όλα τα πρωινά στους οδικούς αμπελώνες της Πόλης. Παρατηρώ τις κινήσεις του με ευλάβεια και σεβασμό.

Διακρίνω ένα σεμνό καθημερινό σιωπηλό ισοκράτημα που φτάνει ώρες ώρες τα στερνά μας λόγια.

Μπολιάζει την έμπνευσή του που αντλεί στις γειτονιές και τα στενά από τα παραδοσιακά ακούσματα, με ένα νοσταλγικό συναίσθημα, που αποτελεί το πολυτιμότερο κόσμημα της γνώσης

του προσωπικού του εργασιακού πράττειν. Αίσθημα που προϋποθέτει ακριβή και εστιασμένη εμπειρία, απέναντι στις προσωπικές ολονύχτιες δεήσεις που ακούγονται στο διαπασών από τον κυλό της ανομίας του ναρκισσισμού.

Κι όμως, οι άγγελοι των αρωμάτων συνεχίζουν να ξεμουτζίζουν σε κάθε πέρασμά του από τις καρδιές όσων μπορούν ακόμη να είναι ερασιτές της αλήθειας.

Γιώργη σε ευχαριστούμε

Με εκτίμηση

Μιχάλης Σπανίδης

Εκδότης-Βιβλιοπώλης

### “Ο γαργαληστής” του Δημήτρη Μπασλάμ



Ζει τα τελευταία χρόνια, μακριά πολύ από τα χιόνια, σχεδόν στα βάθη της Ανατολής κάπου, εδώ τριγύρω δηλαδή, ένας παράξενος, ξακουστός, φημισμένος, πασίγνωστος ληστής... Στις ιστορίες και τα παραμύθια τον αναφέρουν ως...

**“Ο γαργαληστής”**  
του Δημήτρη Μπασλάμ  
On summer tour

**Πέμπτη 21 Ιουλίου 2022**

**Θερινό Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης**

«Όταν το γέλιο τα παιδιά μοιράζουν, τα πάντα στα σίγουρα αλλάζουν»

Το Θέατρο ΑΥΛΑΙΑ σε συμπαραγωγή με το ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας παρουσιάζουν το εξαιρετικό μουσικό παραμύθι του Δημήτρη Μπασλάμ σε καλοκαιρινή περιοδεία. Ο γαργαληστής με την κόκκινη καρό του τσάντα, ταξιδεύει με νέα πλοκή, ενορχήστρωση και ευρηματικούς διαλόγους, οι οποίοι με δεξιοτήτα και χιούμορ πλέκουν το νήμα της ιστορίας.

Τέσσερις ετερόκλητες επιθεωρήτριες, οι οποίες αγνοώντας το σχέδιο του γαργαληστή, τον κυνηγούν κατά πόδας με σκοπό να ανακαλύψουν τι ακριβώς σκαρώνει. Εκείνος όμως τις ξεγλιστράει σαν... σκιά...

Θα τον πιάσουν... Δεν θα τον πιάσουν...

**Λίγα λόγια για το έργο**

Η ιστορία του γαργαληστή είναι τόσο απλή και κατανοητή όσο ένα λαϊκό παραμύθι. Ένας ιδιόμορφος ληστής, ικανός να βλέπει με τα μάτια του, το αγνό γάργαρο παιδικό γέλιο. Αποφασίζει λοιπόν να ταξιδέψει σε όλον τον κόσμο, ψάχνοντας για τα παιδιά που το γέλιο τους περισσεύει. Στόχος του να το “κλέψει” και σαν άλλος Ρομπέν των Δασών να το μοιράσει σε παιδιά που σπάνια χαμογελούν.

Στην παράσταση η μοναξιά συνυπάρχει με την τρυφερότητα ως αντίθετό της. Παρούσα αλλά όχι κυρίαρχη. Ως μία υπενθύμιση της ύπαρξης της. «Όταν το γέλιο τα παιδιά μοιράζουν, τα πάντα στα σίγουρα αλλάζουν», γράφει ο γαργαληστής στο γράμμα που αφήνει. Εμείς, λέμε πως σήμερα, περισσότερο από ποτέ, μοιάζει να είναι απαραίτητος ο γαργαληστής και εκφράζουμε την ευχή να γίνουν πολλοί περισσότεροι.

Συντελεστές:

Σκηνοθεσία / κείμενο / μουσική: Δημήτρης Μπασλάμ

Χορογραφία: Δημήτρης Σωτηρίου, Αλέξης Τσιάμογλου

Σκηνικά / κοστούμια: Αλεξάνδρα Μπουσουλένκα, Ράνια Υφαντίδου

Φωτισμοί: Αθηνά Μπανάβα

Μουσική διδασκαλία: Έλσα Μουρατίδου

Βοηθός σκηνοθέτη: Λυδία Ανεστοπούλου

Παίζουν επι σκηνής: Φωτεινή Ευαγγέλου, Μαργαρίτα Νασιούλα, Ανδρέας Παράσχος, Κασσιανή Τζιάτζη, Σοφία Φραγγή,

Ακορντεόν & μαντολίνο: Λυδία Ανεστοπούλου

Πληροφορίες

ληροφορίες / αλλαγές: <https://avlaiatheater.gr/>

Ημέρα & ώρα: Πέμπτη 21 Ιουλίου, στις 21:00

Εισιτήρια: 12€ κανονικό, 10€ παιδικό, ανέργων, ΑμεΑ

Προπώληση εισιτηρίων: [ticketservices.gr](https://ticketservices.gr) >>

<https://bit.ly/3HnhpNo> & Βιβλιοπωλείο Πυργελλή

Διάρκεια: 60 λεπτά

Επικοινωνία: Γιάννης Δαλάκας / 697 870 3621 / [ydalakas@gmail.com](mailto:ydalakas@gmail.com)

## Οι παρουσίες σε γιορτές και πανηγύρια καλά κρατούν



**Σύμφωνα με ανάρτηση του βουλευτή της Ξάνθης ΝΔ Σπύρο Τσιλιγγίρη, παραβρέθηκε στην Θεία Λειτουργία του Ιερού Ναού Αγίας Ευφημίας Δασοχωρίου.**

Όπως δείχνουν τα πράγματα, μπορεί ο Πρωθυπουργός να «ακύρωσε» (;) τις πρόωρες εκλογές, κάποιιοι όμως που τις περίμεναν προγραμματίσαν παρουσίες σε εκκλησιασμούς, σε γιορτές και πανηγύρια.

Τώρα μέχρι το 2023 που θα γίνουν – αν γίνουν κανονικά – οι εκλογές, θα πρέπει οι πολιτικοί της Ξάνθης, να αρχίσουν και πάλι τις επιλεκτικές τους εμφανίσεις – Να μην φθαρουν κιάλας μέχρι το 2023.

Αναφέρει χαρακτηριστικά ο Σπύρος Τσιλιγγίρης: Παραβρέθηκα σήμερα το πρωί στην Πανηγυρική Θεία Λειτουργία του Ιερού Ναού Αγίας Ευφημίας Δασοχωρίου.

Είχα τη χαρά να βρεθώ με καλούς μου φίλους από το Δασοχώρι και να δώσω τις ευχές μου για την εορτή του χωριού τους.

Χρόνια Πολλά στους εορτάζοντες!!!

Εταιρεία  
**Τικάντικο**  
2541064100

Υδραυλική  
Ξάνθης

Υδραυλική  
Θέρμανση  
Αέριο

6944675674  
6973739269

Κυριάκογλου Ιωάννης  
Γιώρας Δ. Αντώνης

**ALL CARS**  
Αϊντίν Α. Τσιλιγγίρη

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ - ΕΜΠΟΡΙΑ - ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ

[aintin.car.gr](https://aintin.car.gr)  
2ο χλμ. Ξάνθης - Καβάλας, ΞΑΝΘΗ  
[aintincilingir@gmail.com](mailto:aintincilingir@gmail.com)

25410 25781  
6994 030615  
6949 192496